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Ober-Mörlen, den 01.10.2018 
 
Niederschrift der 19. ordentlichen öffentlichen Sitzung der Gemeindevertretung, am 
Donnerstag, den 27.09.2018.um 20.00 Uhr, in Ober-Mörlen, Usatalhalle 
 
Zu der für heute einberufenen Sitzung sind erschienen: 
 
Vom Gemeindevorstand: 
Bürgermeister Jörg Wetzstein 
1.Beigeordnete Kristina Paulenz 
Beigeordneter Herbert Hahn 
Beigeordneter Josef Freundl 
Beigeordneter Nico Weckler 
Beigeordneter Matthias Scholl 
 
Von der CDU-Fraktion:  
MdG Gottlieb Burk 
MdG Iris Noll-Frodl 
MdG Hendrik Faust 
MdG Johannes Heil 
MdG Marco Hosenseidl 
MdG Jürgen König 
MdG Marie-Therese Linn 
MdG Holger Reuß 
MdG Gerd-Christian v. Schäffer-Bernstein 
 
Von der SPD-Fraktion:  
MdG Joachim Reimertshofer 
MdG Achim Glockengießer 
MdG Sarah Krampitz – anwesend ab 20:45 Uhr 
MdG Volker Matthesius 
MdG Karin Scherer 
MdG Kai Schneider 
MdG Egon Weil 
 
Von der FWG-Fraktion:  
MdG Jürgen Schneider 
MdG Kai Ilge 
MdG Laura Wölfl 
MdG Pia Zwermann 
MdG Horst Schraub 
 
Von der Fraktion Bündnis 90 / Die Grünen:  
MdG Raimund Ludwig Frank 
MdG Klaus Spieler 
MdG Andreas Klenner 
 
Schriftführerin: Bärbel Liebert 
 
Entschuldigt fehlen: MdG Dr. Matthias Heil, MdG Jessica Hadelko, MdG Svenja Speer, MdG 
Mario Sprengel, MdG Sandra Michelle Röseler, MdG Brunhilde Reimann-Luckas, MdG 
Marco Roth,  
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VMdG Gottlieb Burk eröffnet die Sitzung um 20:00 Uhr und stellt fest, dass die Einladung zur 
19. ordentlichen öffentlichen Sitzung mit Datum vom 29.08.2018 form- und fristgerecht 
erfolgt ist.  
 
 
Mit derzeit 23 Mitgliedern der Gemeindevertretung ist Beschlussfähigkeit gegeben.  
 
 
VMdG Gottlieb Burk begrüßt als neues Mitglied in der Gemeindevertretung Herrn Horst 
Schraub für die FWG-Fraktion und Herrn Jürgen Schneider als neuen Vorsitzenden für den 
Haupt- und Finanzausschuss. 
Des Weiteren begrüßt er die zahlreichen Gäste, die Vertreter der Presse und ganz 
besonders die geladenen Gäste: Herrn Landrat Jan Weckler, Frau 1. Kreisbeigeordnete 
Stephanie Becker-Bösch, Herrn Karl-Christian Schelzke, Direktor des Hessischen Städte- 
und Gemeindebundes; Bürgermeister und Abordnungen aus Städten und Gemeinden des 
Wetteraukreises; Herrn Manfred Schütz, 1.Stadtrat Butzbach; Frau Christine Jäger, 
Fraktionsvorsitzende der SPD- Kreistagsfraktion; Herrn Rouven Kötter, 1. Beigeordneter des 
Regionalverbandes; die Herren Landräte a.D. Joachim Arnold und Rolf Gnadl; die Ober-
Mörler Bürgermeister a.D. Karl-Heinz Burk und Sigbert Steffens; Herrn Schulleiter a.D. 
Wolfgang Richter; Herrn Pfarrer Ryszard Strojek; Herrn Pfarrer Jürgen Rump; Herrn 
Gemeindebrandinspektor Sascha Schäfer und die Herren Wehrführer Christoph Dietz und 
Patrick Dietz. 
 
 
 
TOP 1  Genehmigung der Niederschrift der 18. Sitzung der Gemeindevertretung 
 
 
Abstimmungsergebnis:      22 Ja – Stimmen 
         1 Enthaltung 
 
 
 
TOP 2  Ernennung, Einführung, Verpflichtung und Vereidigung der 

neugewählten Bürgermeisterin Frau Kristina Paulenz 
 
Bürgermeister Jörg Wetzstein verliest die Ernennungsurkunde und überreicht sie Kristina 
Paulenz mit den besten Wünschen für ihre kommende Amtszeit. 
VMdG Gottlieb Burk nimmt Kristina Paulenz den Amtseid ab und begrüßt sie im neuen Amt 
mit einem Blumenstrauß. 
Für die Vereidigung erheben sich alle Anwesenden im Saal 
 
 
 
TOP 3  Verabschiedung von Herr Bürgermeister Jörg Wetzstein 
  
Vor der offiziellen Verabschiedung von Bürgermeister Jörg Wetzstein gibt VMdG Gottlieb 
Burk einen kurzen Überblick über seine politische Laufbahn und seine Amtszeit. Er 
überreicht eine Entlassungsurkunde für die geleisteten Dienste und einen Blumengruß. 
 
Bürgermeister Jörg Wetzstein bedankt sich bei allen Gremien, Vereinen, Verbänden, den 
Vertretern der Kirchen sowie bei allen Bürgern für die Unterstützung, die er erhalten hat. 
Besonders bedankt er sich bei allen Mitarbeitern der Gemeinde sowie der Feuerwehr. 
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TOP 4  Grußworte 
 
Grußworte an den scheidenden Bürgermeister sowie die kommende Bürgermeisterin werden 
überbracht von Landrat Jan Weckler, Herrn Karl-Christian Schelzke sowie von Herbert Unger 
als Vertreter der Kommunen im Wetteraukreis 
 
VMdG Gottlieb Burk bittet alle Anwesenden zum Empfang und Imbiss nach der Sitzung. 
 
 
Ende der Sitzung:   20:55 Uhr 
 
 
 
 
 
 
 
            
Gottlieb Burk        Bärbel Liebert 
Vors. Mitglied der Gemeindevertretung    Schriftführerin  
 
 
 


